

以实干笃定前行，以开放拥抱世界

多国人士热议习近平主席二〇二〇年新年贺词

据新华社北京12月31日电综合新华社驻外记者报道：新年前夕，国家主席习近平发表二〇二〇年新年贺词。多国政府官员和专家学者表示，习近平主席的新年贺词饱含温暖和信心，展现了不同凡响的中国风采和中国力量。展望新的一年，他们表示相信，中国将实现第一个百年奋斗目标，继续以开放拥抱世界，与各国人民携手创造美好未来。

肯尼亚内罗毕大学教授埃里斯图斯·伊兰度说，习近平主席的新年贺词充满信心力量。贺词表达了中国消除贫困的决心。在2019年，中国让1000多万人实现脱贫的成绩为世界树立了典范。日本经济专家和中清对贺词中提到的打赢脱贫攻坚战表示钦佩。他说，中国一步步走向共同富裕，与中国追求和平发展的理念分不开，相信中国在2020年一定能实现脱贫目标，全面建成小康社会。

南非标准银行商贸业务主管克雷格·波尔金霍恩表示，他对习近平主席在贺词中提到的2019年中国国内生产总值预计将接近100万亿元人民币印象深刻。波尔金霍恩认为，中国市场巨大，将为世界各国带来机遇。他还提到，中国举办的第二届中国国际进口博览会为更多的海外商家提供了商机。非洲国家需要加速自身发展，与中国制造业、金融业及服务业对接，实现合作共赢。

俄罗斯人民友谊大学副教授奥列格·季莫费耶夫说，正如习近平主席所说，2020年是具有里程碑意义的一年。中国将全面建成小康社会，实现第一个百年奋斗目标。季莫费耶夫认为，中国的改革开放政策将会继续得到深化。对许多国家来说，中国倡导的多边主义非常具有吸引力，并正在全球得到更多认可。埃及外事委员会成员赫芭·贾迈勒说，中国一向奉行维护国家主权、互不干涉内政的外交政策，在国际合作中一直强调互利共赢。对于阿拉伯国家来说，中国是值得信赖的伙伴，阿拉伯国家愿与中国继续加强合作。

塞内加尔智库“世界的非洲组织”总裁西尔·西表示，2020年，期待中国在技术转让、文化、体育和学术交流领域更紧密地与非洲开展合作。

巴基斯坦伊斯兰堡国际事务委员会负责人赛义德·乔杜里说，中国相信发展不应只是自身的发展，而应当同其他国家共同发展。习近平主席在贺词中再次提到推动构建人类命运共同体，创造人类美好未来，中国在过去几年里为实现这一目标付出的努力已结出累累硕果。

巴勒斯坦民族解放运动（法塔赫）中央委员、阿拉伯关系和中国事务部部长阿巴斯·扎基说，习近平主席在贺词中提到的“一带一路”倡议是一个连接各国人民和各国文化、促进各领域交流的伟大工程，将持续造福世界。（参与记者：李碧念、赵熙、李奥、邢建桥、王小鹏、李浩、郭丹、苏小坡、熊思浩）

中俄两国元首互致新年贺电

中俄两国总理互致新年贺电

新华社北京12月31日电 2019年12月31日，国家主席习近平和俄罗斯总统普京互致新年贺电。

习近平在贺电中代表中国政府和中国人民，向普京总统和俄罗斯人民致以诚挚的祝贺和美好的祝愿。习近平指出，即将过去的一年是中俄关系发展史上极不平凡的一年。在两国共庆建交70周年的友好氛围中，我和普京总统共同宣布中俄关系迈入新时代，掀开两国友好新篇章。我们签署并发表两国关于加强当代全球战略稳定的联合声明，彰显中俄共同维护全球战略稳定的坚定决心。两国经贸、能源、人文、科技、地方等各领域合作亮

点纷呈、硕果累累，为两国和两国人民带来实实在在的利益，也为世界和平与发展作出了巨大贡献。

习近平指出，2020年将开启中俄科技创新新年。双方共同庆祝世界反法西斯战争胜利暨联合国成立75周年。我愿同普京总统保持密切交往，携手引领双边关系和各领域合作迈上新台阶，共同维护多边主义和以联合国为核心的国际体系，为中俄各自发展振兴助力增势，为处在百年大变局中的世界增添更多稳定性，注入更多正能量。

普京在贺电中向习近平主席致以衷心

的新年祝贺，祝全体中国人民幸福安康。普京表示，2019年，在双方的共同努力下，俄中新时代全面战略伙伴关系取得重大进展。我和习近平主席多次会晤并达成一系列重要共识，开启了俄中各领域互利合作的新愿景。两国政府、立法机构及各部门间的协作富有成效。俄中天然气管道建成并投产通气。双方成功举办地方合作交流年，进一步促进了两国地方间的互利合作。明年，我们将开启又一个大型国家级主题年——俄中科技创新年。俄方对此高度重视。我坚信，在我们的共同努力下，俄中全方位合作及两国在国际事务中的建设

性协作将不断迈上新台阶。

同日，国务院总理李克强同俄罗斯总理梅德韦杰夫也互致新年贺电。李克强在贺电中说，2019年对中俄关系发展具有特殊重要意义，中俄关系提升为新时代全面战略伙伴关系。双方成功举行中俄总理第二十四次定期会晤，达成许多新的合作共识。我愿同梅德韦杰夫总统一道，充分发挥现有机制平台作用，为两国共同发展振兴注入更多新动力。梅德韦杰夫在贺电中表示，俄中全面战略伙伴关系正处于历史最好时期，相信两国各领域合作将在新的一年取得更多新成果。

习近平二〇二〇年新年贺词金句

2019年，我们用汗水浇灌收获，以实干笃定前行。成就凝结着新时代奋斗者的心血和汗水，彰显了不同凡响的中国风采、中国力量。

金句出炉，“趁热”再品！



扫描二维码，再品《国家主席习近平二〇二〇年新年贺词金句》。



这一年，走过的那条最远的路，你是否还记得？一步一个脚印，只为心有所系；一步一个脚印，只为肩有所担；一步一个脚印，只为情有所牵；一步一个脚印，只为初心不忘……这一年，跟随领路人的脚步，我们走向远方！



扫描二维码，跟随领路人的《脚印》走向远方。

一步一个脚印，只为初心不忘



“洋记者”看中国 2019 高光时刻

2019年是极不平凡的一年，中国取得了举世瞩目的成就。新华社的“洋记者”们见证了这些激动人心的时刻……



扫描二维码，再刷《“洋记者”看中国 2019 高光时刻》。



中国曾是世界上荒漠化严重的国家之一，如今却已成为世界上森林资源增长最快、生态治理成效最明显的国家。这中间，发生了什么？



扫描二维码，重温《大国治沙》的壮阔进程。

曾经荒漠连连，如今绿意盎然



茅台集团恭祝全国人民
新年快乐



MOUTAI